
ESCOLA SUPERIOR DO MINISTERIO PUBLICO DA UNIÃO
r

ATA DA 3' REUNIÃO DE TRABALHO DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DA ESCOLA SUPERIOR DO
MnvisTÉRlo ptBuco DA UNIÃO.

Aos dezassete dias do mês de abril de 2001, às 09:50 horas, na Escola Superior do Ministério Público da União,
sob a presidência da Diretora-Geral, Dra. Sandra Cureau, reuniu-se o Conselho Administrativo: MPF - Doutora
Consuelo Yatsuda Moromizato Yoshida; MPT - Doutor Jonhson Moira Santos; MPM - Doutor Edmar Jorge de
Almeida; Doutora Olinda Elizabeth Cestari Gonçalves -- MPDFT e a Coordenadora de Ensino do MPF, Dra. Zélia
Luíza Pierdoná. Nesta ocasião, foi designada a Secretária de Cursos da Escola, Denise Guerreiro Antunes Games
Pereira, para secretariar os trabalhos. Iniciando-se os trabalhos Saram tratados os seguintes assuntos: 1. E-mail do
Dr. José Cláudio Monteiro de Brita Filho PRT 8' Região será analisado na próxima reunião; 2. Aprovado o
encaminhamento da minuta de portaria de designação dos Coordenadores de Núcleo Estaduais e Suplentes ao
Procurador-Geral da República; 3. Encontro Nacional--lv[PM de 25 a 28.6.01 - Sa]vador-BA aprovada a opção
de pagamento de hospedagem para os participantes, que será deita através de licitação para pagamento de despesas
com o Hotel; aprovado o pagamento de honorários para os palestrantes Domingos Tocchetto e tara Mana Krilger
Costa; Autorizada a participação da Conselheira Olinda no encontro; 4. Oficio 1 774/01 - Seminário Intemacional:
Federalismo Comparado - apresentado o assunto, ficou decidido que a Escola vai constar como apoiadora do
evento, arfando apenas com a palestra da Coordenadora de Ensino do MPF; 5. Cursos itinerantes (Sugestão da
Diretora Geral) a) Tráfico de Animais Silvestres -- aprovado, com sugestão de montagem de uma equipe, com
Coordenação do Procurador da República Dr. Alexandre Camanho de Assim, abrangendo, em princípio, 3 Regiões
(Norte, Nordeste e Sudeste); b) Aspectos Penais no Mercosul aprovado e sugerido como local do evento o
Estado do Rio Grande do Sul, elegendo como Coordenador o Subprocurador-Geral da República Dr. Edson de
Oliveira Almeida. 6. Definidos os dias 26, 27 e 28 de setembro de 2001 para o Encontro Nacional do MPF, em
São Paulo; 7. Autorizada a realização da I' Reunião do Conselho Editorial, em data a ser definida posteriormente;
8. Registrada a saída da Dra. Zélia Luíza Pierdoná às 1 5:00 horas 9. O Conselho autorizou o Conselheiro Jonhson
a praticar ates e designar professores para o Curso de Iniciantes do l\4PT. Aprovou o pagamento de pró-labore aos
Drs. Guilherme Mastrichi Basco, Heloísa Moraes Rego Pares e Mana Aparecida Gugel. Aprovou emissão de
passagem aérea e pagamento de hospedagem e alimentação para o Dr. Edson Braz da Salva. Quanto
prestação de serviços, fomlulada pela Sra. Mana Lilia Diniz de Amorim, 6oi rejeitada em
completo o quadro de palestrantes. Autorizada a cessão do veículo utilitário da Escola para, nos dias
transportar os participantes do curso de iniciação, e no dia 03.05 para transporte dos Procuradores
que participarão de reunião temática da 4' CCR. 10. Aprovado o Curso de Preparação de
para assessoramento de Procuradores, de iniciativa do - Dr. José Flaubert Machado
República, com a Coordenação da Conselheira Olinda; 1 1. Aprovado o l Curso
Penal Económico e da Empresa FESMDFT com 30 vagas (sugestão da Conselheira
350,00 por participante, com Certificação da UNB. Os critérios de seleção serão definidos em Edital. A Escola
arcará com despesas de hospedagem e meia pensão. Os candidatos sorteados deverão comprovar
6'eqüência, sob pena de ressarcimento dos valores pagos pela Escola. 12. Curso de
Limoges/França autorizado o pagamento de passagens e diárias
ressarcimento da diferença, no valor da passagem, em virtude da alteração
da aquisição, pelo interessado. 13. O Conselho solicitou registro em ata
Mastrichi Basco pela doação de equipamentos de informática para a
assentamentos filncionais "elogio" aos fiincionários Moisés de Souza Furioso e Simone
relevante apoio ao evento "Tráfico de Seres Humanos'
a prevenção de drogas, realizado em Brasília-DF, com apoio
Difusão do Conhecimento para o Uso do Sistema de Vídeo Time
reunião= 15. Oficio Coordenadora do Núcleo RJ, Dra. Gísele Ellas Porto. O Conselho autorizou: a)
data show para os cursos do NEMA já aprovados; b) contratação de
Professor Ronaldo Seria; c) contratação de serviços gráficos para a
Intemacional: O Direito Ambiental e os Rdeitos Radioativos realizado no ano 2000. 1 6. Proposta
para 2.002: aprovada com sugestões
horas. Nada mais havendo a ser
ata, que vai assinada por esta Secretária,
Yatsuda Moromizato Yoshida,Edmar


